BAPUAHT 2

YACTD A | Bwibepume 00ur eeprbiii omeem.

1. ITo npaMoOMY 1IOCCE B OIHOM HANpABJECHHH ABHXYTCH ABA aBTO-
MoOUA co cxopocTsaMH 30 Mm/c u 40 m/c. UX OTHOCHTEIIbHAS CKOPOCTH
N0 MOYJII0 PaBHA

10mM/c

2) 10m/c

3) 50 m/c

4) 70 Mm/c

2. HUcnoan3ys rpaguMk 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH [BIJKEHHS TeJia
OT BPEMEHH, ONpeAe/IuTe CKOPOCTh Tela B KOHIe 8-0ii ceKynabi, CYH-
TafA, YTO XapAKTep ABIDKEHHS TeJIa He UBMCHMTCS.

oM oA 1) 35Mm/c
20 ' 3) 25 M/c
15 4) 21 m/c
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3. Ha pucyske mpeacTaBieHa 3aBHCHMOCTb NPOEKIHH CKOPOCTH
TeJIa OT BpeMeHH. MoIyab YCKOpeHHs MMeeT MHHUMAJBHOE 3HAYeHHe
HA y4acTKe
DorOcpo2c
2)or2cao4c
3Yorbcao8c
4) yCKOpeHME Ha BCEX
y4acTKaxX OJJMHAKOBO
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4. 3aBHCMMOCTD MYTH OT BPEMEHH 1A NPAMOJMHERHO JABHKYHIEroCs
TeJia HMeeT BUA: S(7) = 37— £, re Bce BeJiaHHbI Bbipaxenbl B CH. Mo-
JYJIb YCKOPEHUSA TEAA PaBeH

1) 1m/c?

2) 2 Mm/c?

3)3m/c?

4) 6 M/c?

5. Ha pucyHke npeactapiieH rpadHK 3aBHCHMOCTH NPOEKIHH CKO-
pocTH Tejia ot BpeMenH. Kakoii myTh nponuio TeJio 3a MHHTEpPBAJI BpemMe-

Hu ot 0 10 3 ¢? oM
1)32m TSy
3) 16 N

0 BN
1 2 3 4 t,¢

6. KaMenb OpomeH BepTHKAIbHO BBEPX CO CKOpPOCThbI0 50 M/c. Ye-
pe3 CKOJIbKO CEKYH/ €ro ckopocTh OyaeT pasna 30 M/c u HanpaBJieHa
BEPTHKAJIbHO BBEpPX?

1)2¢

2)6¢c

3)8c

4)10c¢

7. MatepuanbHas TOYKA JABHXKETCHA MO0 OKPYKHOCTH € MOCTOAHHOM
CKOpoCTbio. Kak M3MeHHTCA LEHTPOCTPEMHTENbHOE YCKOPEeHHe TOYKH,
eCJIH CKOPOCTh YMEHBIIHTb B 2 pa3a, a paauyc OKpPYXKHOCTH B 2 pa3za
YBEJUYNTD?

1) yMeHbIIMTCS B 2 pa3a

2) yBENIMYHUTCS B 2 pa3a

3) yBenuuutcs B 4 pasa

4) yMeHbBLUMTCA B 8 pa3
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YACTH B

8. Hcnonas3ya ycaoeue 3adauu, ycmanogume cOOMEEMCMaEus 6eAUYUH
U3 16020 cmoabua mabauybl ¢ UX UIMEHEeHUIMU 8 NPpasom cmoabue.

MaTtepuasiibHasi TOYKa ABMXKETCS C IMOCTOSHHOM CKOPOCTBIO
IO OKPYXKHOCTH paauycoMm R. Kak n3meHaTcs nepeuurcineHHble Be-
JIMYKUHBI TIPY YBEJIMYEHUH CKOPOCTH JABUXEHHUSI TOYKU?

Beauuuna H3Menenne
A. YIJ10Bas CKOPOCTDb 1) yBEIUMYUTCS
b. ueHTpocTpeMHUTENBHOE 2) YMEHBLINUTCH
YCKOpPEHMUE
B. nepron obpaieHmsi 3) HE UBMEHHUTCA

II0 OKPYXHOCTH
I. vacroTa obpalleHus1
ITI0 OKPYXHOCTH

Pewume 3a0auu.

9. Tenro OpomeHO BEPTHKAABLHO BBEpPX C HAYAJBHOH CKOPOCTHIO
60 m/c. Ha KaKy1o BBICOTY HOJHHMETCS TeJio?

10. OT ocTaHOBKH OIHOBPEMEHHO OTXOAAT TPAMBAi M TPOJLIEHOYC.
Yckopenue TpoJiieiidyca B 2 pa3za 0oabiue, 4eM TpaMBas. Bo CK0JbKO

pa3 0oJabliie BpeMeHH MOHAA00UTCA TPaAMBaI0, YTOOBI JOCTHYL CKOPOCTH
50 km/4?

YACTL C

Pewume 3a0auy.
11. Cnoprcmen npodexkan paccrossiie 100Mm 3a 10 ¢, n3 KOTOpBIX

OH 2 ¢ MOTPATII HA PA3FOH, 2 OCTAJIbHOE BPEMS JIBUTAICA PABHOMEPHO.
YeMmy paBHa CKOPOCTb PABHOMEPHOTO ABMXKEHNA?
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